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edback 1: The aims and objectives of the curriculum are well defined
and clear to the students

Strongly | Agree | Neutral | Disagree | Strongly | Total
Agree Disagree
Frequency 185 310 40 0 0 535
Percentage 34.58 | 57.94 7.477 0 0 100
= Strongly Agree = Agree = Neutral = Disagree = Strongly Disagree

0%
0%

IQAC .
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Feedback 2: The curriculum gives emphasis on the overall development of
the students helping them develop a comprehensive outlook

Strongly | Agree | Neutral | Disagree | Strongly | Total

Agree Disagree
Frequency 174 323 38 0 0 535
Percentage 32.52| 60.37| 7.103 0 0 100

u Strongly Agree = Agree = Neutral = Disagree = Strongly Disagree

0%

0%

IQAC -
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Feedback 3: The course/syllabus gives emphasis on soft skills and

employahility skills and helps students face competitive exams

sy dubgee | Neutral | Disagree | Strongly | Total
Agree Disagree
Frequency 99| 345 35 35 21| 535
Percentage 18.5| 64.49 6.542 6.542 3.925 100
m Strongly Agree m Agree = Neutral mDisagree m Strongly Disagree
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Feedback 4: The library, ICT facilities and other infrastructure facilities in
the college are adequate and satisfactory

Strongly | Agree | Neutral | Disagree | Strongly | Total

Agree Disagree
Frequency 210 320 5 0 0 535
Percentage 39.25| 59.81| 0.935 0 0 100

m Strongly Agree ®m Agree = Neutral = Disagree m Strongly Disagree

1%0%

0%

IQAC -
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Feedback 5: The curriculum helps to enhance the interests of the
students and motivatesthemto pursue higher studies

Strongly | Agree | Neutral | Disagree | Strongly | Total

Agree Disagree
Frequency 154 356 25 0 0 535
Percentage 28.79| 66.54 | 4.673 0 0 100

m Strongly Agree m Agree m Neutral m Disagree m Strongly Disagree }

0%
0%

IQAC .
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Feedback 6: The tests and examinations are conducted well in time and
the results are published on time

Strongly | Agree | Neutral | Disagree | Strongly | Total

Agree Disagree
Frequency 300 235 | 0 0 0 535
Percentage 56.07 | 43.93 0 0 0 100

’ m Strongly Agree  m Agree w Neutral m Disagree m Strongly Disagree

! 0%

| 0%

IQAC -
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Feedback 7: The curriculum is on par with the syllabi offered by the
reputed universities and centres of excellence

Strongly | Agree | Neutral | Disagree | Strongly | Total

Agree Disagree
Frequency 208 322 5 0 0 535
Percentage 38.88| 60.19| 0.935 0 0 100

m Strongly Agree  m Agree Neutral m Disagree m Strongly Disagree

1%
0% 0%

IQAC .




PARENTS FEEDBACK 2018-19 .

Feedback 8: The college conducts PTA meetings regularly ensuring
productive interaction with the teaching faculty

Strongly | Agree | Neutral | Disagree | Strongly | Total
Agree Disagree
Frequency 330 205 0 0 o 535
Percentage 61.68 | 38.32 0 0 0 100
m Strongly Agree m Agree = Neutral m Disagree m Strongly Disagree
0%
0%
0%

IQAC .
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Feedback 9: The interaction with the administrative staff is satisfacto

Strongly | Agree | Neutral | Disagree | Strongly | Total
Agree Disagree

Frequency 74 220 169 51 21 535

Percentage 13.83 | 41.12 31.59 9.533 3.925 100

m Strongly Agree m Agree  m Neutral m Disagree m Strongly Disagree

IQAC .
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Feedback 10: The weak students are identified and Remedial classes are
given before the End Semester Exams

Strongly | Agree | Neutral | Disagree | Strongly | Total
Agree Disagree

Frequency 112 317 71 25 10 535

Percentage 20.93 | 59.25 13.27 4.673 1.869 100

m Strongly Agree m Agree = Neutral mDisagree = Strongly Disagree

IQAC -
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Feedback 11: The College gives ample opportunities to the students to
develop their skills in sports and extra-curricular activities

Strongly | Agree | Neutral | Disagree | Strongly | Total
Agree Disagree

Frequency 74 317 98 28 18 535

Percentage 13.83 | 59.25 18.32 5.234 3.364 100

m Strongly Agree  ® Agree = Neutral m Disagree m Strongly Disagree

IQAC .
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Feedback Analysis

The feedback from the parents was collected by eliciting their responses on 11
statements related toCourse and Curriculum, Infrastructure, Scheduling of
Tests and Examinations, Interaction with Teachers and Administrative Staff,
Provision for Remedial classes and extra-curricular activities.

The statements 1,2,3,5 and 7 are related to the curricular aspects. In all these
cases positive responses to each of the statements clearly illustrate the
effectiveness of the syllabus and curriculum followed in the College.

99 per cent of the parents were satisfied with the existing infrstructure at
FMNC, adequate for the effective teaching-learning transactions.

All the parents who participated in the feedback survey unanimously expressed
the view that the examinations, evaluation and publication of results are time
bound. The same response was evident at the Parent Teacher meetings also.

One area that appears to need more attention is the level of interaction with the
administrative staff. Only 55 per cent of the parents expressed satisfaction over
the interpersonal skills of the administrative staff, while 32 per cent on the
neutral side and 13 per cent on the negative side.

The parents were appreciative of the remedial classes, with 80 per cent
acknowledging that FMNC arrange remedial classes for weak learners.

73 per cent of the parents were of the opinion that the extra-curricular
activities at the College are satisfactory.

Conclusion

The report is submitted to the IQAC, Heads of the Departments, Deans of
Faculties, Chairmen of the BOS, and the College Council.
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Dr. line M. Fernandez Dr. Vincent B. Netto
Co-ordinator, IQAC Principal
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